

**По инициативе прокуратуры двое местных жителей привлечены к ответственности за распространение экстремистских материалов**

Прокуратурой Петушинского района проведена проверка материалов, поступивших из УФСБ России по Владимирской области по фактам нарушения законодательства о противодействии проявлениям экстремизма.

Установлено, что двое местных жителей разместили на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» музыкальные композиции, тексты которых в установленном законом порядке признаны экстремистскими и входят в федеральный список запрещенных материалов.

По результатам проверки прокурором возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.29 КоАП РФ (распространение экстремистских материалов), виновным лицам назначено наказание в виде штрафа.

Помощник прокурора Петушинского района Готовцев А.А.